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県民の皆様へのメッセージ

〇 本日、高知県内におきまして初めてとなります新型コロナウイ
ルス感染症の患者が確認されました。

○ 今回、確認された患者さんにつきましては、中国への滞在歴は
ありません。今、感染経路、そして濃厚接触者にどういった方が
おられたかということを調査中でございます。

〇 ただ、こうした形で県内で初めて感染者が確認されたというこ
とでございまして、今回の感染症対策は新たな局面、新たなフェ
ーズに入ったという認識でございます。

〇 県といたしましては、これ以上の感染の拡大防止に全力を挙げ
てまいりたいと思っております。

〇 県民の皆様へのお願いといたしましては、１点目は、かねてよ
り申し上げておりますが、基本的な感染症予防の取り組み、手洗
いの励行ですとか咳エチケット、こういったことを改めましてさ
らに徹底をしていただきたいということがございます。

〇 もう１点は、今回の新型コロナウイルスの場合、クラスターと
いわれます集団発生が見られるという報告もあるところです。
それを避けるという意味におきまして、県民の皆様にも、多くの
人々が長時間会話を継続するような、そういう環境にはできる限
り身を置かないようにご協力をいただければと思います。

〇 一方で、県民の皆様には必要以上に恐れたりすることなく、冷
静に対応をお願いしたいと思います。そのためにも、国や県で発
信をいたします情報をしっかりと受けていただきまして、落ち着
いて行動していただければと思います。

〇 もし、万が一、県民の皆様の中で、この新型肺炎が疑われるよ
うな症状、例えば４日間以上高熱が続くといった症状が出た場合
に、いきなり医療機関に受診をするということではなくて、まず
は新型コロナウイルス相談センターですとか最寄りの保健所にご
相談をいただきまして、そのアドバイスを受けて態勢の整った医
療機関を受診するという手順で対応をお願いしたいと思います。
態勢が整っていない医療機関に受診された場合は、逆にそこか

ら感染が拡大するリスクがあるということから、そういったお願
いをするものであります。
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○ そして、企業などの事業者の皆様方にも、感染の拡大防止とい
う観点から、様々な行事の開催方法も、さらに見直し、変更がで
きないか、できる限りの工夫を講じていただくようにご協力をい
ただければと思います。

○ 県といたしましては、県民の皆様の安全・安心を第一に考えま
して、さらなる感染拡大の防止、そして県民の皆様の不安の解消
に向けて、迅速また的確に全力を尽くして対策に当たってまいる
考えでございます。

○ 県民の皆様のご理解、ご協力を心よりお願い申し上げます。
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